Vysledky a reseni jarniho matematického testu 2019

Orientacni vysledky a detailni postup reSeni didaktického testu z
matematiky u statni maturity 2019 v jarnim terminu pro vSechny

”r
DIDAKTICKY maturujici z matematiky jsou zde. Prohlédnéte si je a porovnejte si vysledky s

TEST témi vlastnimi, abyste zjistili, jak se vam daf¥ilo nelehké ulohy vyfesit. VSem
maturantim pFeje mnoho Uspéchi NovyAmos.cz, ktery pro vas

vysledky a FeSeni kaZdy rok kaZdy maturitni termin pFipravuje. Vysledky
a feSeni také skvéle poslouZi pfi u€eni se na dalSi terminy statni maturity z
matematiky.

RESENI 2019 JARO

VyreSené zadani pro didakticky test z matematiky - jaro 2019

Zadani didaktického testu z matematiky 2019 jaro
Zadani ulohy 1
1 bod

1 Z je mnozina viech celych ¢isel, A = (—2; 3).

Urcete vSsechny prvky mnoziny AN Z.
ReSeni tlohy 1

1
Hledame cela ¢isla vétsi nez —2 a mensi nebo rovna 3.
Cela ¢isla v dané mnoziné jsou —1,0,1, 2, 3.

ANZ=1{-10123}

Zadani ulohy 2


https://statnimaturita-matika.cz/reseni-testu-2019-jaro
https://www.statnimaturita-matika.cz/didakticky-test-2019

1 bod

2 Vypoctéte 50 % z ¢isla 2’ o

Vysledek vyjadrete rovnéz ve tvaru mocniny.

Re3eni Glohy 2

1 21000
50 0/0221000 L. 21000 = — 2999

2 2

Zadani ulohy 3

VYCHOZI TEXT K ULOZE 3

Vlak ma tri vagony, vsechny se stejnym poctem mist. V kazdém vagonu je o 20 mist
k stani vice nez k sezeni.

Pri odjezdu z Roztok byl vlak zaplnén presné do poloviny sve kapacity.
V prvnim a poslednim vagonu byla véechna mista k sezeni obsazen3, ale ve druhém vagonu
zustalo 25 % mist k sezeni volnych.

(Kapacita vlaku je soucet poctu vsech mist k stani a sezeni. Kazdy cestujici obsadil bud’
jedno misto k stani, nebo jedno misto k sezeni.)

(CZVV)

max. 2 body

3 Pocet mist k sezeni v jednom vagonu oznaCcme n.

Vyjadrete v zavislosti na velicine n pocet vsech cestujicich, kteri pri
odjezdu z Roztok

3.1 byli ve vlaku;

3.2 ve vlaku stali.

Reseni ulohy 3



3.1

Pocet mist k sezeni v jednom vagonu mame oznaéit n a tudiz pocet mist k stani v jednom
vagonu oznacime n + 20. Celkova kapacita je tak trojnasobek souctu poctu mist k sezeni a
poctu mist ke stani. Polovina této kapacity je pocet lidi, kteri byli ve vlaku pii odjezdu

z Roztok.

3(n+n+20) 3(2n+20) 3-2(n+ 10)
2 B 2 B 2

= 3(n+10) = 3n + 30

Pocet cestujicich, ktefi byli pi1 odjezdu z Roztok ve vlaku je 3n + 30.

372

Od poctu cestujicich, ktefi jsou pi1 odjezdu ve vlaku odecteme 2n, tedy vSechna mista na
sezeni ve dvou vagonech. Protoze v jednom vlaku 25 % mist k sezeni volnych. pak jich je
zabrano 75 %, tedy 0.75n, které taky odecteme od poctu cestujicich. Dostaneme tak pocet lidi,
ktefi ve vlaku stali.

3n+30-2n-0,75n=0,25n+ 30

Zadani ulohy 4

max. 2 body
4 Proa € R\ {—3;0; 3} zjednoduste:
3
1 - _
)
i 3
V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.
ReSeni dlohy 4
-
3 id+3
1+  —a  a+3 a?— 988+ 3 3 3 3
ﬁ_g_az—‘i’_ a 3 ~ a (a-=-3)a+3) al(a—3) a2-3a
3 3

Zadani ulohy 5



max. 2 body
5 V oboru R feste rovnici:

2x 48 5 1

4x2 —8x 2x x

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.

Re3eni Glohy 5

5
2x+8 5 1
Ax® —8% 2% X
2x + 8 5 1

4x(x—2)_2x_x Jtege—2)
2x+8—2-5(x—2) =4(x—2)
2x+8—-10(x—-2) =4(x - 2)
2x+8—-10x+20=4x—-38
~8xX 28— 4x — 8
=l 2e=3b

=3
Podminky: x # 2vx # 0

Zadani ulohy 6

VYCHOZI TEXT K ULOZE 6

Na zamek pfisly pouze dvé tretiny viech tcastnikli zdjezdu, ale na prohlidku zamku

Ctyfri z techto prichozich nesli. Prohlidky zamku se tak zdcastnila jen polovina vsech
Gcastnikl zajezdu.

(CZWV)

1k
6

Urcete pocet viech ucastnikii zajezdu.



Re3eni tGlohy 6

6
Pacet ysech ueastiikl ... .o i
Pocet lidi, ktefi piiSlina zamek................ %x
Pocet lidi, ktefi sli na prohlidku zamku. ...... %x -4

2 A X /6

- X — —_— .

3 7

4x — 24 = 3x
x =24
Pocet vsech ucastniku zajezdu je 24.
Zadani ulohy 7
max. 2 body
7 Kvadraticka funkce ma predpis y = 2x? — 3x. Jeji graf protina pfimka p

ve dvou ruznych bodech P[p,;9]1 a Q[q,;91].
Vypoctéte souradnice p,, ¢, bodli P, Q.

Re3eni Glohy 7



9 =2x%—3x
2x%—3x—-9=0
D=(=3)2—4-2-(-9)=9+72=81

3+V81 3+9
2= T g

6 3
xlzg;xz :_E:_E

P, a @4 jsou —%a 3.

Zadani ulohy 8



VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 8

Je dana funkce f: y = log, x.

(CZVV)

8
8.1  Dopoctéte soufadnici a, bodu A[4; a,] grafu funkce f.
8.2  Dopoctéte souradnici b; bodu B[b,; —1] grafu funkce f.

8.3  Sestrojte graf funkce f s presné vyznacenymi body A, B a priise¢ikem P
grafu funkce f se soufadnicovou osou x.

V zaznamovém archu obtahnéte vse propisovaci tuzkou.

Re3eni Glohy 8

max. 3 body

»




Zadani ulohy 9

-2

A



VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 9

V Kocourkoveé navrhli nerealny plan stavby dvou sloupt sahajicich do nebe.
Na stavbu se ma pouzit celkem 20 valct. Jednotlivé valce jsou podle vysky oznaceny
poradovymi Cisly od 1 do 20.
Nejnizsi je 1. valec s vyskou 1 m, 2. valec ma vysku 2 m a rovnéz kazdy dalsi valec
je dvakrat vyssi nez valec s poradovym cislem o 1 nizSim. (Tedy 3. valec ma vysku 4 m,
4, valec 8 m atd.)
Niz3i sloup bude postaven ze viech vélc oznac¢enych lichymi poradovymi Cisly
od 1 do 19, vy3si sloup ze viech valcli oznacenych sudymi pofadovymi ¢isly od 2 do 20.

)
_

A =

y "~

nizsi sloup vyssi sloup

(CZVV)

max. 2 body

9 Urcete v metrech
9.1 vysku 20. valce;

9.2  vysku nizsiho sloupu.



Re3eni Glohy 9

9.1

Vysky jednotlivych valen tvoii geometrickou posloupnost. jejiz ¢leny jsou mocniny dvou.

Protoze zac¢iname od 1. tedy nult¢ mocniny 2. n-ty ¢len bude:
= 2?1—1
Nyni dosadime n = 20, dostaneme vysku dvacateho valce.
Ay = 2881 =210 = 524288
Vyska dvacatého valce je 524 288 metru.

9.2

Vysky valcu, ozna¢ené lichymi ¢isly, tvoii geometrickou posloupnost s kvocientem 4.

Pouzijeme vzorec na soucet geometricke posloupnosti. Prvni ¢len je 1 a s¢itame 10 ¢len.

q“—l
S‘n =a,- g~ 1
35 0
510 = 1 'ﬁ= 349525

Celkova vyska nizsiho sloupu je 349 525 metru.

Zadani ulohy 10

VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 10

Pravy uhel je rozdélen na trfi Uhly, jejichz velikosti tvori tfi po sobé jdouci cleny
aritmetické posloupnosti. Nejmensi z téchto tii uhlu ma velikost 11°.

(CZVV)

10 Urcete ve stupnich velikost nejvétsiho z téchto tii ahld.

Re3eni Glohy 10

1 bod




10

Nejmensi ¢ast z praveho uhlu ma 11°. ProtozZe se jedna o aritmetickou posloupnost, pak dalsi
cast oznacime 11° + d a posledni 11° + 2d, kde d znaci diferenci teéto posloupnosti. Soucet
téchto ¢asti musi byt roven 90°.

11° 4+ 18688 d + 1198 2d = 90°

33" + 3d =90°
) .
d= 1%

Nejvetsi z téchto uhhi je 11° + 2d, tedy 11° + 2 - 19°, coz se rovna 49°.

Ve s -

Zadani ulohy 11

1 bod
11 Pro dva rGzné dhly @ = 112°, § € (0°; 360°) plati cos @ = cos .

Urcete ve stupnich velikost uhlu .

Reseni dlohy 11

11
cos 112° = cosfs

cos 112 ° je zaporna hodnota a kosinus je zaporny ve druhém a tfetim kvadrantu. Dostaneme
tak dva vysledky pro zadany interval, v némz se nachazi . Jedno feSeni je zieyme, a to 112°,
Druhé feseni je stejné vzdalené od 180° jako 112°

180° — 112° = 68°
180° + 68° = 248°
B, =112° B, =248°

ProtoZe se jednd o dva rtzné uhly, potom f§ = 248°.

7 r -

Zadani alohy 12



1 bod
12 V oboru R reste rovnici:

2_5x=5.5x—2
5

Re3eni Glohy 12

12

Zadani ulohy 13

VYCHOZIi TEXT KULOZE 13

Trojmistny kéd obsahuje vzdy pismeno A a dvé ruzné Cislice z deseti moznych (0-9).
Vyhovuji napr. kody A36, 0A1, 69A.

(CZvV)

1 bod
13 Urcete pocet vSech moznych kodi vyhovujicich zadani.

Re3eni tGlohy 13



13

Ze vsech moznych kodu musime vybrat takové, které obsahuji pismeno A.

Kodtak bude vetvaru A , A , A.

"

Na prvni chybéjici misto je mozné dosadit jeden z 10 znakt, na dalsi jiz pouze 9.

Celkovy pocet moznosti je tak 3 - 10 - 9, tedy 270.

Zadani ulohy 14

VYCHOZI TEXT KULOZE 14

Béhem prvnich 5 dn se vyrobilo denné v priiméru o ¢tvrtinu vyrobk( méné, nez se
vyrobilo v kazdém z 10 nasledujicich dnt. Celkem se tak za 15 dnti vyrobilo 2 200 vyrobkd.
(CZW)

max. 3 body

14 Uzitim rovnice nebo soustavy rovnic urcete celkovy pocet vyrobki
vyrobenych za prvnich 5 dni.

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni (popis neznamych, sestaveni rovnice,
resp. soustavy rovnic, reseni a odpoved).

Re3eni tGlohy 14

14
Oznacime-li prumerny pocet vyrobki, vyrobenych v kazdém z nasledujicich 10 dni x, pak

p— . . . . r — . s - 3
prumerny pocet vyrobku, vyrobenych v kazdém z prvnich 5 dmi je s

3
S-Zx+10x = 2200 /-4

15x + 40x = 8800
55x = 8800 /:55
x = 160

g -

-160 = 600

| W

V prvnich 5 dnech se vyrobi 600 vyrobku.



Zadani ulohy 15

15 Rotacni valec, jehoz vyska je rovna primeéru podstavy, ma objem 1 litr.

Vypoctéte v cm vysku tohoto valce.
Vysledek zaokrouhlete na desetiny cm.

V zaznamovém archu uvedte cely postup reseni.

Re3eni Glohy 15

15
v =2r

V =1l = 1dm? = 1h0lcm®

V —wrte
1000k = 7tr? - 2r
100 =273 /:2n

, 1000
re = ——
2T
31000 10
T_. 2t 32n
20
V=2r =3 = 10,8
21

Vyska valce je (po zaokrouhleni) 10.8 cm.

Zadani ulohy 16

max. 2 body



VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 16

Lichobéznik ABCD je rozdélen uhlopfickou na dva podobné trojuhelniky ABD a BDC.
V trojuhelnicich jsou vyznaceny dvé dvojice shodnych uhlu a, S.
Plati: |AD| = 5,6 cm, |BD| = 6,4 cm, |CD| = 8 cm.

D 8cm €

(CZVV)
max. 2 body
16 Rozhodnéte o kazdém z nasledujicich tvrzeni (16.1-16.4), zda je
pravdive (A), ci nikoli (N).
A N
16.1 |AB| : |BD| = |BD| : |CD| L[]
16.2 Obvod trojuhelniku BCD je 1,25krat vétsi nez obvod trojuhelniku ABD. D D
163 |AB| =5,12cm (] 1]
164 |BC| =7cm Hal

Re3eni Glohy 16



16.1

Leva strana v tvrzeni oznacuje pomer stran, ktere jsou rameny uhli « a 8, piicemz se jedna o
podil strany trojuhelniku ABD se stranou trojuhelniku BDC. Podobné prava strana v tvizeni
oznacuje pomer stran, které jsou rameny uhli f a neoznaceneho uhlu, pricemz se jedna o
podil strany trojuhelniku ABD se stranou trojuhelniku BDC. Tvrzeni je tedy pravdive.

16.1 A

16.2

Spocitame si chybéjici strany pomoci podobnosti.

|AB| _ 6,4 .
64=] B ’
6,4 - 6,4
|AB|=T=5,12
|BCl ./, A8 :
56 64 1
lBC|_8-5,6_7

= e

0asp = |AB| + |BD| + |AD| = 5,12 + 6,4 + 5,6 = 17,12
oppc = |BD| + |DC| + |BC| = 6,4+8+7 =214
17,12 -1,25 = 21,4

16.2 A
16.3
Delku strany AB jsme jiz vypocitali.
|AB| = 5,12
16.3 A
16.4
Délku strany BC jsme jiz vypocitali
[BL =7
164 A

Zadani ulohy 17



VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 17

Obrazec je ohranicen tfemi pulkruznicemi.
Spolec¢né krajni body pulkruznic tvofi vrcholy rovnoramenného
trojuhelniku se zakladnou délky 12 cm.
Obsah tohoto trojuhelniku je 48 cm?.

(CZwv)
2 body

17 Jaky je obvod obrazce ohrani¢eného tiemi pllkruznicemi?
Vysledek je zaokrouhlen na celé cm.

A)  mensinez35cm

B) 36cm
C) 39cm
D) 50cm

E) vétsinez51cm

Re3eni Glohy 17



17

Qg
d 2
14 <5,
48 =
2
48 =6v, /:6
= 8 cm

Z Pythagorovy vety nyni piijdeme na delku ramen.

b? = 8%+ 62
b?* = 64 + 36
=
b=10cm

Obvod kruhu je 2mr, protoze se jedna o pulkruhy pak vzorec pro jejich obvod je mr.
Jednotlivé polomeéry jsou 5 cm, 5 cm, 6 cm.
mry + mr, + mry = 5w+ 5w + 6 = 167w

0o =50cm

17D

Zadani ulohy 18



VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 18

V trojuhelniku ABC plati:
|BC| = 6 cm, |CP| =5 cm, | % BAC| = 38°, |« BPC| =95° P € AB c

6cm
5cm

38° 95°

(CZWV)
2 body

18 Jaka je velikost vnitrniho uhlu ACB v daném trojuhelniku?
Vysledek je zaokrouhlen na celé stupné.

A) 83°
B) 86°
) 90°
D) 102°

E) vetsinez 103°

Reseni tlohy 18



18

V trojihelniku APC dopocéitame tihel u vrcholu P do 180°. Nasledné dopocitame opét do 180°
thel u vicholu C (pouze v ramci trojuhelniku APC).

180° — 95° = 85°
1807 —g5%— 385 = 7

V trojuhelniku PBC spoc¢itame uhel u vrcholu B pomoci Smove veéty, nasledné dopoéitame
thel u vrcholu C (v ramci trojuhelniku PBC) do 180°.

sinff  sin95°

5 6
: 58195 °
sinf = c

5 -sin 950)

g = arcsin(
B =58°
180° — 95° — 56° = 29°
Soucet ¢asti thlu u vrcholu C v ramei celého trojihelniku ABC je:
57° + 29° = 86°
18 B

Zadani ulohy 19



VYCHOZIi TEXT A OBRAZEK K ULOZE 19

V krychli jsou dva ctyrboke jehlany umistény tak, ze maji spolecny hlavni vrchol
a podstavy obou jehlanu tvori rovnobézné stény krychle.

Vysky obou jehlant jsou v poméru v, : vo =3 : 2.

(CZVV)

2 body

19 Jakou cast objemu krychle tvori objem vétsiho z obou jehlani?

A)

B)

0

Re3eni Glohy 19



19

: 3 & , P 3 S
Do vzorce pro objem jehlanu se ¢tvercovou podstavou dosadime za vysku -4, kde a znaci
delku hrany krychle.

3 3a’®
a-v @ 54a E 39> 1 @’
V: = = = = _— —
J 3 3 3 5H & 5
s V)
S N
Vétsi z jehlant zabira jednu pétinu z cele krychle.
19D

Zadani ulohy 20

VYCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 20

Rozvinuty plast rotacniho kuzele tvoii palkruh o poloméru 10 cm.

(CZWV)
2 body
20 Jaky je povrch kuzele (vcetné podstavy)?
A)  75mcm?
B) 100mcm?
C) 125mcm?
D)  150mcm?

E)  jiny povrch

Reseni tlohy 20



20

Obvod plasté bez prumeéru tvori obvod podstavy. Jedna se tedy o polovinu z obvodu kruhu.

Odtud muzeme vypocitat polomér podstavy.

Tiege 21ty [T

= 2?"2
N =\ 2
=5 cm
iy’ m-100
21 +71,% = ——+ - 25 = 507 + 257 = 757

Povrch jehlanu je 75 em?.

20 A

Zadani ulohy 21

21 V roviné jsou dany body A[—21; 9], B[15; —5] a P[0; —2].

Bod S je stied usecky AB.

Jaka je vzdalenost bodu P, 57

A) 35
B) 4
C) 45
D) 5

E) jinavzdalenost

Re3eni tGlohy 21

21

_A+B _[-21,91+ [15; 5] [-6:4] _ | .
s=227 - - =——=[-32]

SP =P -5 =[0;—-2] - [£82] =(3; 24)

|SP| =32+ (-4)2=V9+16=V25=5
Vzdalenost bodu P a S je 5.

Z1LhB

2 body



Zadani ulohy 22

2 body
22  V geometrické posloupnosti plati:

a2=i/§
[I_g:_%

Jaka je hodnota souctu a, + a,?

A) 2
B) 1
QO o0
D) -1

E) jina hodnota

Re3eni Glohy 22

22
_a3 _—V9 _ 3
4 a; 3
a, V3
i =— =3 = =1
q —

a,=as-q=-Y9 - -¥Y83=327=3
g + dy =—1+ 322

2L%

Zadani ulohy 23



2 body

23 Pro kterou z nasledujicich nerovnic s neznamou x € R je mnozinou vsech
feseni interval (—0;0)?

Al —-2x<0
X
<0
5) x
X
—2=0
C) >
D) <o
b
E) 2% <x

Re3eni Glohy 23

23

A muzeme vyradit, protoze po dosazeni zaporneho ¢isla za x. dostavame kladne ¢islo. Ze
steného divodu mmizeme vytadit moznosti B a D.

Nerovnici v moznosti C mizeme upravit:
X o
=20 /(-2)
-2
x<0

Z vysledku v moznosti C plyne ze x muize byt 1 nula, tudiz 1 tuto moZnost vyradime. Zbyva
jedina moznost E. kterou pro jistotu vyzkousime:

2y ¥
o

0
2k

ad

Zadani ulohy 24



2 body
12(a — 2)?

24 Je dan vyraz
12 - 6a

s realnou proménnou a.

Které tvrzeni je pravdive?
A) Proa = 101% je vyraz kladny.
B) Proa = 2je hodnota vyrazu 0.

C) Hodnota vyrazu nemuze byt nikdy nulova.

(a—2)°

D) Provsechnaa # — je vyraz roven .
6 1—6a

E)  Pronékterd a je vyraz roven 2(a — 2).
Re3eni Glohy 24

24

12(a—2)? 12(a—2)? _
12—6a  —-6(a—2)

—2(a—2)=4-2a

Po dosazeni a = 1018 je vyraz zaporny.
s : » 0
Vyraz je pro hodnotu a = 2 nedefinovany (dostaneme 3)'

Tvrzeni v moznosti D je nepravdive, protoze timto zpusobem neni moznée kratit.
Upravou jsme dostali —2(a — 2), nikoliv 2(a — 2).
Vyraz neni mozné vynulovat (kviili podmince a # 2), a tedy tvrzeni C je pravdivé.

24 C

Zadani ulohy 25



VYCHOZIi TEXT K ULOZE 25

V rodiné Novotnych maiji 4 déti, a to 2 divky a 2 chlapce. V rodiné Dlouhych maji také
4 deti, ale jen 1 divku a 3 chlapce.
Z uvedenych osmi déti se vylosuje dvojice deti.
(CZVWV)

max. 4 body
25 Priradte ke kazdému z nasledujicich jevii (25.1-25.4) pravdépodobnost (A-F),

s kterou mize dany jev nastat.
25.1 Ve vylosované dvojici budou dve divky.
25.2 Ve vylosované dvojici budou dva chlapci.
25.3 Ve vylosované dvojici budou oba chlapci Novotnych.

254 Ve vylosované dvojici bude 1 chlapec Novotnych a 1 divka Dlouhych.

K o
58

!
B —
) 14
=
28

1

D) <

3
E st
!

5
E: oAl
) 14

Re3eni Glohy 25



25
25.1

Vybirame dvojici z 8, chceme vybrat 2 ze 3 (divek).

)
(g) 28
2B=(8
25.2

Vybirame dvojici z 8, chceme vybrat 2 z 5 (chlapen).

(3] 8

(2)_14

»



25.3

Spocitame pravdépodobnost, Ze nahodné vybrane jedno dité bude chlapec od Novotnych.

2 1

8 4
V dalsim kroku vybirame dité uz pouze ze 7 a opét cheeme chlapce od Novotnych. Souéinem
techto pravdépodobnosti dostavame vysledek:

149 4
428
952 A

25.4
Pravdépodobnost, ze nahodn¢ vybrane dite je chlapec od Novotnych je ;1:.

K vybranému chlapci od Novotnych je potieba vybrat divku od Dlouhych.

Divku od Dlouhych jiz vybirame pouze ze 7 déti. Sou¢in nyni musime vynasobit 2, protoze
jsou chlapci 2 (Ke kazdému je mozne vybrat danou divku od Dlouhych).
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26.1

26.2

26.3

max. 3 body

Priradte ke kazdé primce (26.1-26.3) jeji analytické vyjadreni (A-E).
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Re3eni Glohy 26

26
26.1
Pro libovolné y je vzdy x rovno 2. Tudiz se jedna o piimku v moznosti E.
26.1 E
26.2

Primka v zadani je rostouci, a proto moznosti A a B nejsou mozné, protoZe maji zapornou
smernici (u moznosti B po vyjadieni y). Moznosti D a E muzeme take vyradit, protoze se
jedna o piimky rovnobézné s osami. Zbyva tak moznost C

26.2 C
26.3

Jedna se o klesajici funkci, takze musime vybrat mezi moznostmi A a B. Obe moznosti
muzeme otestovat dosazenim soufadnic bodu [2,1]. Zjistime tak, ze spravnou odpovedi je
moznost B.

26.3B

VSechny testy z matematiky predchozich let on-line:

testy 2019 | testy 2018 | testy 2017 | testy 2016 | testy 2015 | testy 2014 | testy 2013 | testy 2012 | testy 2011 |
testy 2010

Orienta¢ni vysledky. Oficidlni vysledky budou zvefejnény po zasedani valida¢ni komise Centra pro zjistovani vysledkd vzdélavani.

PFispévek byl publikovan 2.5.2019 [https://www.statnimaturita-matika.cz/reseni-testu-2019-jaro] | Rubrika: Re3eni.

10 komentarl u ,Vysledky a FeSeni jarniho matematického testu 2019
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